




A-A ( 1:5 )

B-B ( 1:5 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

5136852

Målestokk

A2 - 1:20

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\5136852

Konstr./Tegnet

sibj14.05.2020

Dato

Beregning Godkjent

5136852 (påkjøring) - 5136853 (avkjøring)

Overgang Vik veg H2-Safeline bru-Vik veg H2

Safeline brurekkverk
Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

 0 kg Skjøtebolt M16 m Mutter41161041222

 0,1 kg Festekit M12 8.860618821

 0,1 kg Flensmutter DIN 692 M16 vfz 8.8 Isofit6923160002420

 0,1 kg Sk.skrue M16x25 4.6 VFZ140 VFZ606412419

 0 kg Mutter DIN 934 8 M16 VFZ60643618

 0 kg Skive DIN 125 17/30/3 M16 VFZ60642617

 0,1 kg Skrue DIN 933 8.8 M16X40 VFZ933316040816

 0,3 kg Festesats M16x40 Kpl 8.8606141415

 0,1 kg Mutter DIN 934 8.8 M20 VFZ934320000314

 0 kg Skive DIN 125 M20 VFZ125324000313

 0,2 kg Skrue DIN 933 8.8 M20x50 VFZ933320050312

6254258,4 kg Bakskinne L=4m cc 1m62542111

T-02480,5 kg Skjøt føringsrør5131301210

6000046,1 kg Skinne 310 L= 4,0 m6000019

6253958,2 kg Bakskinne L=4m f/overg. Sicuro Arc til/fra SVV6253918

621934,2 kg Festekl./Bøyle SVV6219317

T-092625,8 kg Håndlist nedføring Safeline bru - Vik veg H28202863616

T-09289 kg Festeplate for nedf. Safeline bru - Vik veg H28202863915

T-092734,2 kg Overgangsskinne Safeline bru - Vik veg H28202863714

T-092529,5 kg Koblingselement Safeline bru - Vik-veg H28202863213

6020014,5 kg Sigmastolpe L=1.95m Ø186020062

6024828,3 kg HEA100 stolpe6024821

Tegn. nrVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

A

A

B

B

Rev. Dato Godkj. Beskrivelse

-    

6

4

3

5

15

500

5

16

12 13 14

2019
7

7

15

16

17

18

21

KOBLINGSELEMENT:
Breidende (påkjøring) varenr: 82028632
Smalende (avkjøring) varenr: 82028633

OVERGANGSKINNE
Smalende(påkjøring) varenr: 82028637 
Breidende(avkjøring) varenr: 82028638

Vist overgang er Påkjøring fra veg til bru
Safeline Bru

Vik Veg H2 c/c1000

2
8

0
2

4
0

4
3

9

~
 1

0
0

0
6

0
0

~
 1

2
0

0

8000 (8x1000)

1

2

1

2

8

19

6

3

15

4

10

22

10


